1. (10 puntos) Elige y contesta a una sola de las dos siguientes
cuestiones:

(a) Justifica si es cierta o falta la siguiente afirmacion: si dos sucesio-
nes tienen por limite mas infinito, su resta tiene por limite menos
infinito. En caso de ser falsa, corrigela, escribiendo una afirmacién
verdadera sobre el limite de la resta de dos sucesiones con limite
infinito.

(b) Demuestra que si una sucesion ap, tiene por limite +o0, entonces la
sucesion puede tener sélo un nimero finito de términos negativos.
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2. (10 puntos) Determina si la sucesién de término general b, = es

monétona, creciente o decreciente. Calcula su limite.
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3. (10 puntos) Resuelve la inecuacién |3z — 3| < 1y escribe la solucién en

forma de intervalo. LS 0\15{ ( 3 ,3S4 A
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6. (20 puntos) Determina el valor del niimero complejo (2—1i)* y escribelo
en forma polar y trigonométrica. Representa el nimero obtenido en el
plano complejo.
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4. Determina el valor de x en las siguientes igualdades:
1
(a) (10 puntos) 3 log(z — 16) = log 3

(b) (10 puntos) l=7% — é
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6. Observa la Figura 1. En ella, hemos partido de un cuadrado cualquiera.
En el primer paso, marcamos los puntos que dividen en tres partes igua-
les a cada lado y suprimimos el cuadrado central resultante. Obtenemos
as{ una segunda figura. Volvemos a hacer lo mismo con cada uno de los
cuadrados pequenos que quedan, y asi sucesivamente. Se pide:

(a) (10 puntos) Entendemos por perimetro de la figura a la suma de

general. Determina el perimetro limite. Si Py = 4, encuentra a
partir de qué término el perimetro vale més de 1000.
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(b) (10 puntos ea:tm) Suponiendo que el area del primer cuadrado mi-
de T}, determina el area de la segunda figura. De la tercera, y el
término general la sucesién de areas de las figuras asi obtenidas.

. Cual es el limite de esa sucesion? ;Por qué?
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